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Im Folgenden untersuchen Sie die Funktionsschar
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a) Begriinden Sie, warum a # 0 gelten muss!
b) Berechnen Sie f,(3).
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¢) Die Funktion g, mit g(x) =* +4x— g ist eine Funktion der Schar. Bestimmen Sie den
Parameter a.
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d) Zeigen Sie, dass jede Funktion der Schar bei x = a eine Nullstelle besitzt.
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e) Gegeben sind die Punkte A(1]|1) und B(2|1)
(1) Zeigen Sie, dass der Punkt A(1|1) auf keinem Graphen der Schar liegt.

(2) Bestimmen Sie die zwei Funktionen der Schar, auf deren Graphen der Punkt B liegt.
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e) Gegeben sind die Punkte A(1|1) und B(2]1)
(1) Zeigen Sie, dass der Punkt A(1|1) auf keinem Graphen der Schar liegt.

(2) Bestimmen Sie die zwei Funktionen der Schar, auf deren Graphen der Punkt B liegt.
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f) Zeigen Sie, dass die Funktionen der Schar fu@bei HP(Zinen Hochpunkt besitzen.
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